

向高考致“静”为梦想护航

我市多部门联动服务4万余名考生

本报讯(记者田秀忠)6月7日,2023年全国高考将拉开大幕,广大考生即将奔赴考场。我市多部门联动,采取多项有力措施,为4万余名高考考生保驾护航。

严打高考作弊行为。市教体局把加强诚信教育作为高考工作的一件大事去抓,采取主题班会、诚信宣誓、诚信承诺签字等形式,加强考试违规警示教育,引导学生诚信应考,自觉抵制违法违纪行为。深入开展“打击销售作弊器材”“打击替考作弊”“净化涉考网络环境”“净化考点周边环境”“清理整顿涉考培训机构”等5个专项行动。为全市26个考点配备智能安检门55台,严防手机带进考点,严格实行“无声入场”,统一配备文具。重点防范有预谋、有组织的团伙高科技作弊,坚决打击企图作弊者,全力维护招生考试公平公正。

开展餐饮安全督查。市市场监督管理局联合市教体局对所涉考点学校的食堂、校内超市、校园周边小食杂店等餐饮服务单位进行考前餐饮食品安全专项检查,深入食堂食品操作间、食品储物间、清洗间等场所,对食品原材料进货查验、食品加工流程、餐饮具清洗消毒、生熟分区、环境卫生等方面进行全面检查,对有关食品安全任务的考点学校实行全程驻点保障。

加强噪声污染治理。市招生考试委员会、市生态环境局、市公安局交通管理支队、市住房和城乡建设局、市城市管理局联合整治高考期间噪声污染,倡议沿街商户、流动商贩自觉停止使用高音喇叭,严禁各类宣传车辆使用音源设备从事流动宣传活动、产生噪声;广大机动车主行驶过程中不随意鸣笛;室外健身娱乐的广大市民远离居民区、校园、考点等重点区域,娱乐音量降低音量或者停止使用。

组织道路交通疏导。市公安局加强交通指挥疏导,全力保障各考点周边道路安全畅通。交警部门主动与考点所在学校沟通对接,提前做好交通安全安保各项准备工作。安排警力在考试期间加强考点门前及周边交通秩序的指挥管控。在各考点设立临时警务室,配备两名以上警力。

开展交通秩序整治。市城市综合执法局倡议市民在高考期间合理选择交通工具出行,避免在考点周边发生交通拥堵现象。与高考无关的车辆,尽量不在考场周边停放,途经考场的车辆尽量绕行。在开考前一小时、考试结束后半小时,凡携带有准考证(复印件)的保障考生车辆,可优先停泊在考点周边。社会公益护考车辆或车辆上贴有统一发放的“护考”字样车辆,在不影响交通畅通的前提下,可单排顺向停放。

打造温馨高考。组织开展考生考前心理疏导,精心指导考生科学备考。组织家庭教育讲师团各校长、名讲师开始“云”上直播,政策解读、答疑解惑,帮助考生克服考前焦虑。协调市卫健委配备26名防疫副主考到每个考点,安排专职医务人员为考生服务。

开展“爱心车辆接考”。6月5日,由文明办、市教体局等主办的2023“爱心助考”公益活动启动,近500辆爱心车辆悬挂“绿丝带”开展爱心助考活动,免费接送高考学子。

为重点项目建设“让道”

——高新区电力线杆迁改记

6月1日,平煤隆基及周边配套高压线路迁改工程带电投运及黄河路双回路电力线杆新架工程完工。高新区腾出建设地块近千亩(1亩≈666.67平方米),为辖区重点项目全面投产增添电力“助推剂”。

平煤隆基项目是市委、市政府与中国平煤神马合作的省级重点项目,对我市完成产业转型、加快光伏产业布局具有重大意义。该项目在进行厂房扩建的过程中,出现了一个“拦路虎”——部分供电线路处于厂区扩建红线内。因此,需要将厂区内3条高压线路及时迁移改道,让出建设用地,为厂区建设提供保障。

平顶山尼龙织造产业园区及跨境电商装备制造产业园项目相继落户高新区黄河路沿线,作为市、区两级重点项目,原有的电源布局已经远远不能满足企业用电需求,如何满足用电高峰期间企业生产用电需求,保证供电质量,成了保障项目顺利投产的关键。

供电杆线迁改和新架项目专业性强,工作量大,涉及面广,为了保障辖区重点项目顺利投产运营,为后期的企业发展提供充足电力支撑,高新区以优化营商环境为抓手,以便企增效为目标,成立重点项目推进工作领导小组,全力做好杆线迁改和新架保障工作。项目推进小组结合企业发展规模和生产经营情况,多次协同市供电公司和华辰电力公司,组织各相关部门深入现场反复勘察,研究现场施工方案,统计确定杆线数量,制定可行的线路迁改和临时用电方案,明确时间节点,全力做好杆线迁改和新架项目的推进、协调、监督等工作,协调解决阻工等有关实际问题。为确保迁改施工进度最快、对附近企业及当地居民生产生活影响最小,该区域建设和生态环境局主动靠前服务,在做好各项安全措施的前提下,根据企业需求动态会商改造方案,倒排施工计划,加强施工协调和现场安全管控,及时解决项目落地过程中遇到的困难和问题,最大限度地为企业提供“零距离”“全方位”服务。

如今,随着线路改造工程的推进,220KV计尊线,220KV I、II盐尊线,220KV蕤尊线,110KV尊代线等高压线已全部移出,110KV双回路高压线已屹立在黄河路沿线。

(本报记者高秋明 通讯员 张冰楠)

宝丰县施工工地按下“静音键”

本报讯(记者巫娟 通讯员郭培娟)一年一度的高考将至,6月5日上午,在宝丰县一高考点附近的建筑工地,悬挂起一条印有“6月5日至9日高考期间,工地停工,祝广大考生金榜题名!”的温馨提示条幅。

为给考生提供一个安静舒适的考试和休息环境,宝丰县住建局提前安排,制定降噪及安全生产保障方案,并成立5个督导组,以辖区内28个房屋建筑工地、16处市政工程项目为重点,通过前期宣传引导、强化噪声管控等措施,开展降噪整治专项行动。

“我们将扛牢抓实监督责任,加强对环境噪声的监督检查、巡查,为高考环境按下‘静音键’,以精准有力监督助力莘莘学子顺利高考。”为确保高考期间降噪工作落到实处,宝丰县纪委监委派驻住建局纪检监察组组长崔要民带队到工地现场督导时再次提出要求。

高新区整治考点周边环境

本报讯(记者高秋明)一年一度的高考在即,为给考生创造一个和谐安静、干净整洁的考试环境,连日来,高新区开展了“禁噪声”“净市容”“优服务”等考点周边专项整治行动,为莘莘学子保驾护航。

该区城市管理和综合执法局组织人员提前部署,清理取缔流动商贩、占道经营及店外经营等违法行为,规范电动车乱停乱放行为,为广大考生出行营造安全、有序、畅通的道路交通环境。加强对居民区周边的全面排查,严格噪声污染管理,对商业门店高音促销等噪声扰民行为进行查处纠正,严格控制居民小区周边范围内产生噪声污染的建筑施工作业和建筑物内装修作业,以及酒吧、KTV、门店等噪声源,做好“降噪”工作,努力为莘莘学子营造一个安静、舒适的考试环境。

截至6月5日,该区共出动巡查人员600余人次、车辆100余辆次,及时解决噪声投诉7件,纠正违规使用音响20户(次),解决餐饮噪声6件。

鲁山县启动“爱心送考”志愿服务活动

本报讯(记者常洪涛 通讯员王召阳)寒窗磨剑十二载,又一届莘莘学子即将奔赴高考考场。为服务广大考生,6月5日,鲁山县“爱心送考·助力未来”志愿服务活动启动。

此次活动由鲁山县交通运输局、鲁山县团委联合全县出租车企业开

展。在启动仪式上,鲁山县交通运输局号召广大爱心企业及出租车驾驶员发扬无私奉献、助人为乐的良好风尚,以良好的状态投入到今年的爱心送考活动中,用实际行动践行社会主义核心价值观,传递社会正能量,用心、用情做好事、办实事,并倡导更多的爱心人士加入

到爱心送考这项公益活动中。

参与本次爱心送考的出租车共有65台,每辆车前都张贴有“爱心送考”字样,考生持个人高考准考证可免费乘坐。同时,爱心送考车辆为考生提供预约接送服务,有需求的考生可提前拨打考点爱心车队电话预约。

“净”上加“静”

新华环卫进入高考作业模式

本报讯(记者毛玺玺 通讯员王秋伟)6月5日一大早,环卫工人冯秋红就来到卫生片区,手握高压水枪,对准步道缝隙认真冲刷。“马上高考了,咱把路面打扫得干干净净,让考生和家长们看着都舒心。”冯秋红说。

为给广大考生及家长营造干净、整洁、安静舒适的考试环境,新华区环境卫生服务中心出台2023年高考期间护考方案,提前部署,错峰作业,静音助考,多措并举做好高考期间环

境卫生保障工作。

按照“既服务高考,又让路高考”的原则,该中心考前开启集中作业模式,出动12台洒水车、9台保洁车,提前对考点附近区域道路进行清洗保洁和洒水降尘,增派76名环卫工人精细化清扫人行道、路沿石,对市实验高中、市育才中学等考场周边存在的卫生死角进行全面检查和清扫,做到垃圾随见随捡、随产随清。考试期间,每日清晨7时前完成道路清扫

保洁工作并撤出,考场周边以人工清扫为主,作业车辆一律不得靠近考场。把握“既净又静”原则,在高考期间开启静音作业模式,关闭作业车辆音乐,严禁鸣笛。做到轻扫、轻装、轻运,努力把噪声降到最低。

“我们随时待命,加强考点周边道路重点区域巡视频次,强化环境卫生应急处置工作,保障考点周边路段公厕卫生质量与环境质量。”新华区环境卫生服务中心主任王飞说。

宣传党的二十大 梨园颂盛世

我市惠民戏曲周六场大戏等您来看

本报讯(记者田秀忠)6月5日,从市文化广电和旅游局传来消息,为深入贯彻党的二十大精神,自觉承担举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,展示我市文艺团体传承发展戏曲艺术、服务基层群众、助力乡村振兴的良好精神风貌,“宣传党的二十大 梨园颂盛世”惠民戏曲周活动将于6月9日拉开帷幕。

此次活动由市文化广电和旅游局主办,市戏剧研究中心、市文化艺术中心承办,展演时间为6月9日至14日,每天下午3点开始,展

演地点在市文化艺术中心,届时将在网络平台实时直播。

具体展演节目如下:
平顶山市戏剧研究中心豫剧院豫剧《清风亭上》,6月9日下午3时;宝丰县豫剧团豫剧《卖苗郎》,6月10日下午3时;舞钢市戏剧研究中心豫剧《魏国遗恨》,6月11日下午3时;鲁山县剧团豫剧《三娘教子》,6月12日下午3时;叶县文化艺术中心豫剧《窦娥冤》,6月13日下午3时;市戏剧研究中心曲剧院曲剧《龟山奇案》,6月14日下午3时。

我市启动“最美物业人”选树活动

本报讯(记者程照华)6月5日,我市2023年度“最美物业人”选树活动启动,凡从事物业服务、管理工作满3年以上的项目经理及一线员工均有机会参与评选。

此次活动由市房产事务中心主办,市物业管理协会承办,旨在挖掘、树立一批爱岗敬业、贡献突出的行业典范和标杆,发挥示范引领作用,激发物业从业人员用心服务居民、提升服务水平的工作热情。

据市房产事务中心物业和房屋安全管理科科长杨超介绍,“最

美物业人”的选树对象为在我市从事物业服务工作的一线人员,包括物业项目经理、物业管理员、设施设备维修技工、秩序维护员、保洁员、绿化养护工等岗位人员。参评者除了要具备道德品质高尚、个人信用记录良好、无违法违规记录等条件外,还须在物业管理行业工作3年以上,2022—2023年度在疫情防控、红色物业、社区治理、品质提升等方面有突出的先进事迹。

选树活动报名时间截至7月15日。

平顶山市国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

经平顶山市人民政府批准,以网上挂牌方式出让以下2(幅)地块的国有建设用地使用权,平顶山市自然资源和规划局委托平顶山市大地自然资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有无底价	起始价(万元/亩)	保证金(万元)	增价幅度(万元/亩)
1	A-02地块	A-02地块	黄河路与创业大道交叉口西南角	55790.85	住宅商业用地	不大于2.5	不大于25%	不小于35%	70年40年	有底价	180	4550	2
2	A-03地块	A-03地块	开发二路与湛南路交叉口西南角	33439.47	商业用地	不大于2.5	不大于46%	不小于30%	40年	有底价	191	2900	2

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让

按照价高者得原则确定竞得入选人;该2(幅)地块均设有底价,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2023年6月6日至2023年7月4日登录河南省土地使用权网上交易系统,提交申请,竞买保证金到账截止时间为

2023年7月4日16时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:

A-02地块:2023年6月27日10时00分00秒至2023年7月6日10时00分00秒。

A-03地块:2023年6月27日10时10分00秒至2023年7月6日10时10分00秒。

挂牌网址:河南省土地使用权网上交易系统(http://tdhnggzy.com)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人

的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用Win7、Win8、Win10;浏览器请使用IE10以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南—资料下载”中下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0375-2633333

联系人:李学辉、侯婕